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hľadanie...Úrad verejného zdravotníctva Slovenskej republiky
Opatrenie Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej
republiky pri ohrození verejného zdravia - prevádzky 2 fáza
Utorok,	05	Máj	2020	22:06

Opatrenie	Úradu	verejného	zdravotníctva	Slovenskej	republiky	pri	ohrození	verejného
zdravia	-	prevádzky	2	fáza	(pdf)
 

Opatrenie Úradu verejného zdravotníctva Slovenskej
republiky pri ohrození verejného zdravia - hromadné
podujatia - bohoslužby
Utorok,	05	Máj	2020	21:11

Opatrenie	Úradu	verejného	zdravotníctva	Slovenskej	republiky	pri	ohrození	verejného
zdravia	-	hromadné	podujatia	-	bohoslužby	(pdf)
 

ÚVZ SR: Zdravie je v čistých rukách
Utorok,	05	Máj	2020	13:22
Dôkladná	 hygiena	 rúk	 	 je	 účinná
prevencia	voči	veľkej	časti	infekčných
ochorení,	 vrátane	 COVID-19.
V	 súčasnosti,	 keď	 celý	 svet	 bojuje
s	 pandémiou	 koronavírusu,	 je
mimoriadne	dôležité,	aby	hygienu	rúk
dodržiaval	 každý,	 vrátane	 malých
detí.

Hygienu	 rúk	 možno	 vykonať	 dvoma
spôsobmi:	 umývaním	 rúk	 tekutým
mydlom	 a	 vodou	 alebo	 alkoholovým
dezinfekčným	 prostriedkom.
Hygienou	 rúk	 chránite	 nielen	 seba,
ale	aj	ostatných.	Na	účinnosť	takejto	prevencie	upozorňuje	Svetový	deň	čistých	rúk,	ktorý
každoročne	pripadá	na	5.	mája.

„Dôkladná	hygiena		rúk	môže	ochrániť	vaše	zdravie,	myslite	na	to	najmä	v	súčasnej
pandémii	ochorenia	COVID-19,“	povedal	hlavný	hygienik	SR	Ján	Mikas.
„Až	 80	 %	 infekcií	 sa	 šíri	 neumytými	 rukami.	 Pôvodcovia	 ochorení	 sa	 totiž	 môžu
nachádzať	na	bežne	používaných	predmetoch,	ako	sú	napríklad	držadlá	vo	verejnej
hromadnej	doprave,	držadlá	na	nákupných	košíkoch,	tlačidlá	zvončekov	a	výťahov,
či	 vodovodné	 batérie.	 Mechanickým	 umývaním	 rúk	 pomocou	 mydla	 a	 vody
odstraňujeme	 choroboplodné	 zárodky	 a	 tým	 obmedzujeme	 ich	 šírenie.	 Preto	 je
hygiena	 rúk	 prvým	predpokladom	 zabráneniu	 infekčných	 ochorení,“	 uviedol	 hlavný
hygienik	SR.
Čítať celý článok...
 

Nebezpečné kozmetické výrobky 05.05.2020
Utorok,	05	Máj	2020	08:09
Úrad	 verejného	 zdravotníctva
Slovenskej	 republiky	 upozorňuje	 na
výskyt	 nebezpečných	 výrobkov
v	 Európskej	 únii,	 ktoré	 nahlásili	 do
systému	 RAPEX	 (rýchly	 výstražný
systém	pre	nepotravinárske	výrobky)
kontrolné	 orgány	 v	 Litve,	 vo
Francúzsku	 a	 v	 Španielsku.	 Ide
o	nasledujúce	výrobky:

1.	hlásenie	č.	A12/00656/20
názov:	 Beauty	 Waterproof
Mascara	Intense	Black
značka:	Ddonna
typ	výrobku/číslo	výrobku:	11334
výrobná	dávka:	6550519
čiarový	kód:	neuvedené
krajina	pôvodu:	Čínska	ľudová	republika
výrobca:	YIWU	 SHINUO	 COSMETICS	 CO,LTD.,	 N°12	 GANCHUAN	 ROAD,	 YITING	
TOWN,YIWU	CITY,	People´s	Republic	of	China
popis:	 oranžová	 fľaška	 s	 aplikátorom	 a	 oranžovým	 uzáverom,	 názov	 značky	 a	 produktu
zvýraznené	bielym	písmom,	viď	obrázok
Čítať celý článok...
 

COVID-19: Pristupujeme k ďalšiemu otváraniu obchodov
a služieb
Pondelok,	04	Máj	2020	16:45
Slovenská	 republika	 pristupuje	 vzhľadom	 na	 priaznivú	 epidemiologickú	 situáciu	 v	 krajine
k	ďalšiemu	uvoľňovaniu	činnosti	prevádzok.	Od	stredy	(06.05.2020)	majú	byť	verejnosti
prístupné	vonkajšie	 terasy,	napríklad	reštaurácií. 	 Je	 však	 potrebné,	 aby	 okraje	 stolov
boli	od	seba	vzdialené	minimálne	dva	metre,	pri	jednom	stole	majú	sedieť	maximálne	dve
osoby,	respektíve	rodičia	s	deťmi.	Dotykové	plochy	na	terase	a	na	toaletách	budú	musieť
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osoby,	respektíve	rodičia	s	deťmi.	Dotykové	plochy	na	terase	a	na	toaletách	budú	musieť
prevádzkovatelia	dezinfikovať	každú	hodinu.

Rovnako	 má	byť	umožnená	prevádzka	kaderníctiev,	holičstiev,	kozmetík,	pedikúr	či
manikúr.	Verejnosti	 budú	 sprístupnené	 aj	 vonkajšie	 turistické	 atrakcie	 (hrady,	 zámky,
ZOO	 a	 podobne).	 Bude	 možné	 i	krátkodobé	 ubytovanie	 na	 izbách	 v	 penziónoch
a	 hoteloch	 bez	 možnosti	 ostatných	 služieb	 (napríklad	 welness).	 Izba	 má	 mať	 vlastnú
kúpeľňu.	 Po	 odchode	 hosťa	 musí	 byť	 izba	 minimálne	 24	 hodín	 voľná.	 Stravovanie	 je
v	 rámci	 krátkodobého	 ubytovania	 možné	 na	 izbe,	 respektíve	 na	 terase	 príslušnej
reštaurácie	v	danom	penzióne	či	hoteli.

Zároveň	budú	otvorené	obchody	a	služby	bez	ohľadu	na	ich	rozlohu 	za	rešpektovania
už	doteraz	platných	hygienických	opatrení	v	otvorených	obchodoch	–	uvedené	sa	netýka
obchodných	centier,	v	ktorých	zostávajú	v	platnosti	súčasné	obmedzenia.
Čítať celý článok...
 

RÚVZ/ÚVZ SR: Uvoľňujeme karantény v troch lokalitách v
meste Krompachy
Piatok,	01	Máj	2020	13:07
Dnešným	 dňom	 od	 13.	 hodiny	 uvoľňujeme	 karanténu	 troch	 miestnych	 lokalít	 v	 meste
Krompachy,	v	ktorých	boli	potvrdené	prípady	ochorenia	COVID-19.
Regionálny	 úrad	 verejného	 zdravotníctva	 so	 sídlom	 v	 Spišskej	 Novej	 Vsi	 vydá	 zmenu
opatrenia,	ktorým	sa	zruší	zákaz	styku	osôb	z	týchto	lokalít	s	ostatným	obyvateľstvom.

Osoby,	u	ktorých	sa	ochorenie	COVID-19	pred	troma	týždňami	potvrdilo,	mali	už	v	 tomto
týždni	dvakrát	po	sebe	testy	s	negatívnym	výsledkom.	U	miestnych	ľudí	priaznivo	dopadli
aj	výsledky	merania	teploty	ako	aj	opakované	kontrolné	odbery	vzoriek.

Regionálny	úrad	verejného	zdravotníctva	so	sídlom	v	Spišskej	Novej	Vsi	epidemiologickú
situáciu	 v	 regióne	 naďalej	 pozorne	 sleduje	 a	 spolupracuje	 s	 miestnou	 samosprávou	 a
Krízovým	štábom	Okresného	úradu	v	Spišskej	Novej	Vsi.
Čítať celý článok...
 

Opatrenie Úradu verejného zdravotníctva SR č.
OLP/3353/2020 zo dňa 29.04.2020, ktorým sa s účinnosťou
od 1. mája 2020 upravujú podmienky vstupu na územie
Slovenskej republiky (štátna karanténa, pendleri, študenti, ..)
Štvrtok,	30	Apríl	2020	13:49

Opatrenie	Úradu	verejného	zdravotníctva	SR	č.	OLP/3353/2020	zo	dňa	29.04.2020,
ktorým	sa	s	účinnosťou	od	1.	mája	2020	upravujú	podmienky	vstupu	na	územie	Slovenskej
republiky	(štátna	karanténa,	pendleri,	študenti,	..)	(pdf)
 

Sumár zmien v Opatrení ÚVZ SR č. OLP/3353/2020 zo dňa
30.04.2020 (zmiernenie podmienok karanténnych opatrení)
Štvrtok,	30	Apríl	2020	13:35

Termín	účinnosti	opatrenia	je	od	1.	mája	2020	od	7:00	do	odvolania

zrušuje	sa	povinnosť	„pendlerov“	pri	každom	vstupe	na	územie	Slovenskej	republiky
preukázať	sa	negatívnym	testom	RT-PCR	na	ochorenie	COVID-19	nie	starším	ako
30	 dní.	 /bod	 5/.	 Povinnosť	 izolácie	 (štátnej,	 domácej)	 sa	 nebude	 vzťahovať	 ani	 na
neplnoleté	dieťa	„pendlera“	za	predpokladu,	že	prekračuje	hranicu	v	jeho	sprievode.

povinnosť	 izolácie	 (štátnej,	 domácej)	 sa	 nebude	 vzťahovať	 na	 osoby,	 ktoré	 majú
trvalý	 pobyt	 alebo	 prechodný	 pobyt	 v	 Slovenskej	 republike	 a	 majú	 uzatvorený
pracovnoprávny	 vzťah	 alebo	 obdobný	 pracovný	 vzťah	 alebo	 miesto	 výkonu	 práce
(napr.	pri	SZČO)	ako	zdravotnícky	pracovník	alebo	opatrovateľ	vo	vzdialenosti	viac
ako	 30	 km	 po	 pozemnej	 komunikácii	 od	 hraničného	 priechodu	 v	 Juhomoravskom,
Zlínskom,	 Moravsko-sliezskom	 alebo	 Olomouckom	 kraji	 Českej	 republiky,	 alebo	 v
spolkových	krajinách	Viedeň,	Dolné	Rakúsko	alebo	Burgenland	Rakúskej	 republiky
a	sú	držiteľmi	potvrdenia	od	zamestnávateľa	o	takomto	výkone	práce.	Táto	osoba	je
povinná	pri	vstupe	na	územie	Slovenskej	republiky	odovzdať	výsledok	negatívneho
testu	RT-PCR	na	ochorenie	COVID-19	nie	starší	ako	96	hodín.	/bod	7/

Na	hranici	bude	potrebné	predkladať	iba	kópiu	výsledku	testu,	konkrétne	potvrdenie
o	 výsledku	 negativity	 na	 ochorenie	 COVID-19	 nie	 staršie	 ako	 96	 hodín	 (pôvodne
bolo	 potrebné	 predkladať	 originál	 a	 kópiu	 výsledku	 negatívneho	 RT-PCR	 testu	 nie
staršieho	 ako	 48	 hodín)	 -	 upravené	 z	 dôvodu	 elektronického	 zasielania	 výsledkov
testov	v	zahraničí.

v	 odôvodnených	 prípadoch	 môže	 výnimku	 z	 povinnosti	 odovzdania	 negatívneho
testu	 RT-PCR	 na	 ochorenie	 COVID-19	 nie	 staršieho	 ako	 96	 hodín	 udeliť	 Úrad
verejného	 zdravotníctva	 Slovenskej	 republiky	 na	 základe	 odôvodnenej	 písomnej
žiadosti	člena	vlády	Slovenskej	republiky	v	jeho	pôsobnosti.

Čítať celý článok...
 

ÚVZ SR: Odporúčania k dvom predĺženým májovým
víkendom
Štvrtok,	30	Apríl	2020	12:22
Radi	by	sme	povzbudili	verejnosť	v	súvislosti	s	nasledujúcimi	dvoma	predĺženými	víkendmi
k	 plneniu	 a	 rešpektovaniu	 platných	 opatrení,	 ktoré	 boli	 vydané	 s	 cieľom	 zamedziť	 šíreniu
ochorenia	COVID-19.

Naďalej	 je	 potrebné	 dbať	 na	 povinné	 nosenie	 rúšok	 na	 verejnosti,	 rovnako	 je	 dôležité
udržiavať	 si	 sociálny	 odstup.	 Pri	 prechádzke	 v	 prírode	 si	 vyberajte	 miesta	 bez	 vysokej
koncentrácie	 ľudí	 a	 v	 rámci	 svojho	 okolia.	Aj	 keď	 členovia	 jednej	 domácnosti	 pri	 pobyte
v	prírode	nemusia	nosiť	rúško,	treba	si	ho	založiť,	ak	je	niekto	bližšie	ako	20	metrov.

V	tomto	čase	je	ešte	vhodné	obmedziť	cestovanie	a	rovnako	návštevy	príbuzných	-	najmä
seniorov,	pre	ktorých	môžu	návštevy	predstavovať	v	aktuálnej	situácii	riziko.	Seniori	patria
medzi	 skupinu	 ľudí,	 ktorým	 priebeh	 ochorenia	 COVID-19	 môže	 spôsobiť	 vážne	 a	 život
ohrozujúce	zdravotné	komplikácie.	Buďme	preto	ohľaduplní,	disciplinovaní	a	správajme	sa
zodpovedne.
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Opatrenia vydané Úradom verejného zdravotníctva SR na
zamedzenie šírenia ochorenia COVID-19
Piatok,	03	Apríl	2020	14:00
Aktualizované:	30.4.2020

Karanténa
Všetky	osoby,	ktoré	prídu	zo	zahraničia,	pôjdu	do	povinnej	štátnej	karantény.	Výnimky	za
jasne	 stanovených	 pravidiel	 platia	 pre	 niektoré	 skupiny	 –	 napríklad	 tehotné	 ženy,	 osoby
nad	 75	 rokov,	 osoby	 s	 vážnymi	 zdravotnými	 problémami,	 „pendleri“,	 vodiči	 a	 posádky
nákladnej	 dopravy	 s	 cieľom	 zásobovať	 SR	 a	 podobne.	Podrobnosti	nájdete	 tu.	 Vzor
potvrdenia	o	výkone	zamestnania	nájdete	tu.	 „Pendleri“	pri	vstupe	na	územie	Slovenskej
republiky	 sa	 nemusia	 preukazovať	 negatívnym	 výsledkom	 testu.	 Musia	 však	 mať
potvrdenie	o	mieste	výkonu	zamestnania,	resp.	činnosti	SZČO.

Odporúčané	 postupy	 v	 prípade	 osôb	 s	 opakovaným	 pozitívnym	 laboratórnym	 výsledkom
na	ochorenie	COVID-19	v	karanténnych	zariadeniach.	Podrobnosti tu.

Zásady	 pre	 ubytovanie	 zariadenia	 hotelového	 typu	 poskytujúce	 ubytovanie	 osôb	 v
karanténe	v	súvislosti	s	výskytom	ochorenia	COVID-19	nájdete	tu.

Zákaz	hromadných	podujatí:
Až	 do	 odvolania	 sa	 zakazuje	 organizovanie	 spoločenských,	 kultúrnych,	 športových	 a
podobných	 podujatí.	Pod	 tento	 zákaz	 nespadajú	 zasadnutia	 štátnych	 orgánov	 a	 orgánov
územnej	 samosprávy	 za	 jasne	 stanovených	 hygienických	 pravidiel	 a	 protiepidemických
opatrení.	Podrobnosti	tu	a	tu	a	bližšie	informácie	tu.
Zákaz	platí	aj	na	omše	a	ďalšie	náboženské	obrady.	 Podrobnosti	tu.
Čítať celý článok...
 

Informácie o výskyte akútnych respiračných ochorení
a chrípky a chrípke podobných ochorení v Slovenskej
republike za 18. kalendárny týždeň 2020
Štvrtok,	30	Apríl	2020	14:31

V	 18.	 kalendárnom	 týždni	 2020	 bolo
hlásených	 5	 590	 akútnych	 respiračných	 ochorení
(ARO),	 t.	 j.	 chorobnosť	 267,4/100	 000	 osôb	 v
starostlivosti	 lekárov	 hlásiacich	 v	 tomto
kalendárnom	 týždni.	 Chorobnosť	 v	 porovnaní	 s
predchádzajúcim	 týždňom	 klesla	 o	 23,3	 %	(graf
1).	 Najvyššia	 chorobnosť	 bola	 zaznamenaná
v	 Trenčianskom	 kraji,	 najnižšia
v	 Banskobystrickom	 kraji.	 Najvyššia	 vekovo
špecifická	 chorobnosť	 na	 ARO	 bola	 vo	 vekovej
skupine	 0	 -	 5	 ročných	 detí,	 dosiahla	 hodnotu
794,5/100	000	(graf	2).

Priebeh	 ochorení	 bol	 komplikovaný	 u	 53
osôb,	 čo	 predstavuje	 0,9	 %	 zo	 všetkých	 ARO.
Medzi	 najčastejšie	 komplikácie	 patrili	 otitídy	 (24).
Ostatné	 komplikácie	 predstavovali	 sínusitídy	 (18)
a	pneumónie	(11).

Ochorenia	 hlásilo	 44	 %	 všeobecných
lekárov	 pre	 deti	 a	 dorast	 a	 36	 %	 všeobecných
	 lekárov	 pre	 dospelých.	 Najvyššia	 proporcia
hlásiacich	lekárov	bola	zaznamenaná	v	Nitrianskom	kraji,	najnižšia	v	Bratislavskom	kraji.
Čítať celý článok...
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Potvrdenie pre cezhraničných pracovníkov o výkone zamestnania (Bestätigung uber
Arbeitsausübung – Munkáltatói igazolás határon ingázók részére)
COVID - 19 a seniori
Informácia o výskyte škodlivého výrobku – prítomnosť nepovolenej látky sildenafil vo falšovanom
výživovom doplnku
ÚVZ SR: Stanovisko k „pendlerom“ a zdravotníckym pracovníkom zo zahraničia
NOVÉ ZVEREJŇOVANIE ŠTATISTÍK V SÚVISLOSTI S OCHORENÍM COVID-19
Informácia o výskyte škodlivého výrobku – výživový doplnok obsahujúci anabolické steroidy
Odporúčané postupy ÚVZ SR pre zber a likvidáciu odpadu vznikajúceho pri testovaní klinických
vzoriek rýchlotestami na laboratórnu diagnostiku SARS-Cov-2
ÚVZ SR: Odborné odporúčanie pre prevádzku vysokých škôl počas trvania epidémie COVID 19
Odporúčané postupy v prípade osôb s opakovaným pozitívnym laboratórnym výsledkom na
COVID-19 v karanténnych zariadeniach
RÚVZ/ÚVZ SR: Uvoľňujeme karanténne opatrenia v Bystranoch
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